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Liberecká Tipsport aréna ztichla, hráči
balí svou výstroj – vrcholná policejní hoke-
jová soutěž právě skončila. Mistrovství
republiky UNITOP ČR v ledním hokeji pro
rok 2006 zná své vítěze. O nejvyšší příčky
bojovalo v Liberci dvanáct policejních
týmů. Nominaci pro tento turnaj předcháze-
ly v jednotlivých regionech zápasy plné
rychlých, úspěšně zakončených akcí i zkla-
mání z výkonů, které neodpovídaly předsta-
vám hráčů a jejich trenérů. Na republikové
mistrovství však mohli odjet jen ti nejlepší
a nejpřipravenější.

Pro republikové mistrovství UNITOP ČR
byly v Liberci rozlosovány čtyři základní
skupiny po třech týmech, každému zápasu
byl vyměřen čas třikrát patnáct minut.
Každý tým mohl poslat na led dvacet hráčů.

Nádherná Tipsport aréna, kterou pro tur-
naj pořadatelé zajistili, pochopitelně nemě-
la plné ochozy diváků, v zápasech o příčky
nejvyšší jí však sportovně napjatá atmosfé-
ra nechyběla.

K zápasu o třetí a čtvrté místo proti sobě
nastoupila družstva Správy Jihomoravské-
ho kraje P ČR a SPŠ MV. V rychlé, drama-
tické hře se lépe vedlo červeným dresům –
bronz tak putoval zaslouženě do Brna. Finá-
lový zápas mezi Správou Východočeského
kraje P ČR a domácí Správou Severočeské-
ho kraje P ČR byl pro hokejové fanoušky
skvělou sportovní podívanou. Liberec i pře-
sto, že v posledních minutách zápasu odvo-
lal svého brankáře, se proti dravým Výcho-
dočechům neprosadil a musel se „spokojit“
se stříbrem. Správa Východočeského kraje
P ČR se stala jednoznačným vítězem poli-
cejního republikového mistrovství a domů
si odvážela kromě zlatých medailí i putovní
pohár UNITOP ČR.

Příjemným zpestřením republikového
turnaje byl i exhibiční zápas, ve kterém
proti sobě nastoupila družstva „Výběr Poli-
cie ČR“ a liberecká „Stará garda Bílí
Tygři“. Ve skvělém sportovním zápasu
padaly góly spravedlivě do obou branek.
Nerozhodné závěrečné skóre i férová hra na
obou stranách ledu byly po zásluze odmě-
něny dlouhým potleskem z divácké tribuny.
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